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… que nos propone la ONU, que se me hace muy interesante, previo al inicio de sesiones o al arranque 

de sesiones. 

 

Dos. El encuentro con Conagua, que a mí se me hace fundamental. Nos ha invitado la Sedesol a 

encuentros que el diputado Sarabia y yo acudimos, pero hubiera sido muy importante que pudiéramos 

ir todos porque inclusive abre el abanico no solamente de nuestros temas en cuestión, sino de nuestra 

gestoría como diputados que puede ser en esta misma materia. 

 

Claudia, me faltaría un encuentro que sería Conagua, Sedesol... Ah, y Sedatu que también la secretaria 

Robles nos ha invitado a que tengamos un encuentro porque ellos tienen también los temas de zonas 

vulnerables. Podríamos hacerlo aquí, podríamos hacerlo en la reunión de septiembre, pero todos 

ponernos de acuerdo y recibir a quienes hoy menciono y aprovechar a este diputado Barrera a hacer un 

llamado ya al representante o al director de Protección Civil de la Ciudad de México, pero si me 

ayudan con los temas va a ser fundamental. 

 

La comisión también encargada del tema presupuestal, yo les voy a rogar que cuando les convoquemos 

a la reunión con Presupuesto, vayamos todos no solamente la subcomisión. Que podamos todos ir 

porque yo estoy trabajando en un apartado presupuestal para poderles dar a ustedes el hecho de que 

podamos realmente llevar a nuestros lugares de origen los beneficios en materia de protección civil, 

sobre todo cuando son temas de verdad muy vulnerables de riesgo y que están sucediendo día a día y 

no están preparados los estados y los municipios para poder dar solución al mismo. 

 

Es lo único que yo sí les quisiera pedir, que en estos temas cuando les hagamos llegar las invitaciones, 

de verdad nos acompañen porque son temas no de beneficio de uno, sino de toda la comisión, y si 

vamos todos podemos apoyarnos más. 

 

Hay algunos eventos a los que nos invitan. Le voy a pedir a Claudia que les comunique. Tenemos uno 

en Puerto Vallarta. 
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La secretaria técnica Claudia : Del 22 al 24 de junio, y del 4 al 7 de julio la reunión 

sobre residuos tóxicos y no degradables, que va a ser en Tabasco. A ese invita la Coordinación 

Nacional de Protección Civil. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Entonces fíjense. Son dos eventos. Uno a 

donde el diputado Yani (¿) va a ser el anfitrión ahí en Bahía de Banderas, Nayarit. Pero si alguno de 

ustedes tuviese interés en el tema yo les rogaría que por la premura del tiempo nos lo haga saber para 

hacerles la invitación, ponerles para que puedan estar, para que estén participando y obviamente para 

ver todos los temas que hagan posible su estadía en el lugar. Lo segundo es que quienes estén 

interesados en el tema de Tabasco también nos lo hagan saber. 

 

Con esto, secretario... Adelante, diputado. 

 

El diputado : ... aplaudir la disposición de la comisión en el sentido 

de generar este tipo de reuniones y acercamientos con las diferentes autoridades. Reconocer también el 

apoyo de todos mis compañeros legisladores en donde ante esta eventualidad que sufrimos en la 

Ciudad de México se dispuso que se enviara este oficio. 

 

Pero también, diputada presidenta, creo que a dos meses de haber presentado un oficio ante una 

autoridad de Protección Civil de la Ciudad de México y no tener respuesta, creo que también no debe 

de operar así. Si como Comisión de Protección Civil no se nos está dando la fuerza, el reconocimiento 

para poder atender las demandas de los ciudadanos, de la gente que habita en esta capital, creo que 

deberíamos de ser más contundentes en ese sentido, diputada presidenta, porque a dos, tres meses de 

haber enviado un oficio a una autoridad y no tener hoy en día una respuesta creo que sí es complicado, 

diputada presidenta. 
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La presidenta diputada María Elena Orantes López: Sí, diputado, yo creo que a oídos sordos e 

irresponsables del titular de Protección Civil de la Ciudad de México, amerita que en esta permanente 

podamos hacer un exhorto no tan respetuoso para solicitar su presencia en el inicio de sesiones. 

Claudia, por favor, para que la parte técnica se encargue de elaborarlo y si ustedes lo autorizan, lo 

haremos en nombre de la comisión como presidenta.  

 

El diputado  : Esperando a cinco meses y sin respuesta, para que 

vuelva a pasar otro siniestro y como comisión no hayamos actuado y después la sociedad nos lo 

demande a nosotros. Y tú como comisión o como integrante de comisión ¿qué hiciste para que esto no 

volviera a suceder? 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Fue muy grosero con el diputado además, y la 

solidaridad de equipo es importante también. 

 

El diputado : Yo considero esto, diputada presidente, si tú así lo 

tienes y mis compañeros legisladores así lo tienen. Gracias. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Adelante. 

 

La diputada : ... jefe de Gobierno. Porque él dijo que él no se 

subordinaba a la comisión. Entonces como se subordina al jefe de Gobierno, pues hay que pedirle al 

jefe de Gobierno que lo traiga. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: ¿Les parece bien que el exhorto lo hagamos 

directamente al jefe de Gobierno para pedir la presencia del titular? Nada más lo estoy planteando en 

los términos que sería para que el diputado me haga favor de someterlo a votación y que de una vez 

hagamos el exhorto en la Permanente. 
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El secretario diputado : Con todo gusto, presidenta. Está a su consideración 

la aprobación de un exhorto al jefe de Gobierno de la Ciudad de México para poder solicitar al titular 

de Protección Civil que acuda al llamado de esta comisión, que no ha acatado hace dos meses. Los que 

estén a favor yo les pido que así lo manifiesten (votación). Le informo, presidenta, que por unanimidad 

se aprueba este exhorto. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, secretario. Quedamos a 

disposición de quienes quieran ir a las reuniones de trabajo, por favor, tenemos esta semana nada más 

para que nos lo hagan saber. Directamente con Claudia. Es Nayarit, Bahía de Banderas y Villahermosa. 

En los dos lugares está a más de 40 grados.  

 

Muchísimas gracias a todas y a todos. 

 

---o0o--- 

 

 

 

 


